

МОСТ ОТКРОЮТ В АПРЕЛЕ

ИЗ-ЗА отсутствия бокового транспортного ограждения временно приостановлено движение автотранспорта на мосту через реку Туру (на отрезке улиц Набережная – Шихановская).

Произошло это согласно предписанию отдела ГИБДД МО МВД России «Качканарский», выданному администрации НТГО после обследования дорожно-транспортной сети округа областной дорожной инспекцией.

Требования к созданию условий безопасности движения постоянно меняются, а аварийная статистика подтверждает, что эти ужесточающиеся перемены в требованиях вполне оправдывают себя. И, несмотря на то, что мост построен в свое время согласно проекту, менять его облик – необходимость времени. Ведь именно транспортное ограждение надежно удерживает автомобиль в момент аварии.

Муниципалитет Нижней Туры, ответственный за содержание дорог, не намерен тянуть с решением назревшей проблемы. В администрации округа уже прошло заседание комиссии по безопасности дорожного движения. На нем было принято решение в самое ближайшее время добавить к пешеходному ограждению на мосту транспортное. Уже составлены сметы предстоящих работ как по установке бокового ограждения, так и по проведению дополнительного освещения, а также восстановлению поврежденного транспортного ограждения на улицах Набережной и Шихановской. На стадии заключения договора с подрядчиком – ООО «Ремстройгаз».

– Введение транспортного запрета усложняет весь этот месяц движение автотранспорта в сторону железнодорожного вокзала, затрудняет вывоз продукции предприятию НТ «АЗ «Электрик», – комментирует ситуацию первый заместитель главы НТГО по жилищно-коммунальному хозяйству Алексей КОРОБЕЙНИКОВ. – Но дорожная инспекция Управления ГИБДД Свердловской области считает отсутствие транспортного ограждения на мосту крайне неблагоприятным фактором для дорожного движения на данном участке. И потому все требования мы выполним в срок. Думаю, 4 апреля движение транспорта на мосту будет возобновлено.

Н. КОЛПАКОВА, пресс-секретарь главы НТГО

ТИК информирует

«МЫ ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ»

ОБЪЯВЛЕН муниципальный этап областного конкурса «Мы выбираем будущее». Участниками конкурса могут быть учащиеся 4-11 классов общеобразовательных организаций, учащиеся профессиональных образовательных организаций Свердловской области. Для участия в конкурсе необходимо представить творческую, реферативную, научно-исследовательскую работу по реализации прав ребенка, по вопросам избирательного права, законодательства о референдуме, организации местного самоуправления, взаимосвязи выборов с политическими, социальными и иными процессами в обществе, оформленную в соответствии со стандартными требованиями. Территориальный этап конкурса проводится до 23 сентября 2016 года.

«БУДУЩЕЕ МОЕЙ СТРАНЫ – В МОИХ РУКАХ»

СТАРТОВАЛ территориальный этап областного конкурса видеороликов по теме «Будущее моей страны – в моих руках».

Участником конкурса может быть любой гражданин, подавший заявку с конкурсной работой в Нижнетуринскую ТИК, представивший конкурсную работу, выполненные в соответствии с условием конкурса. Конкурсные работы должны быть выполнены в форматах AVI, MP4, AMV. Конкурсные работы направляются с указанием следующей информации об участнике: фамилия, имя, отчество автора; телефон, электронный адрес. Работы направляются в электронном виде на электронный адрес комиссии. Видеоролик должен отражать идею необходимости активного участия избирателей в выборах. Оцениваются: идея, лозунг, призыв, слоган, художественное исполнение. Продолжительность ролика – не более 60 секунд. Городской этап проводится до 26 сентября 2016 года.

«ВСЕОБЩЕЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ ПРАВО»

ПРОВОДИТСЯ городской конкурс кроссвордов по избирательному праву «Всеобщее избирательное право».

Конкурс проводится Нижнетуринской РТИК в период с 11 марта по 29 апреля 2016 года. В конкурсе могут принять участие учащиеся общеобразовательных учреждений Нижнетуринского городского округа. Для участия в конкурсе, не позднее 29 апреля, конкурсантам необходимо прислать заявку и кроссворд на тему избирательного права и избирательного процесса по электронной почте: ntr@ik66.ru с пометкой «На конкурс кроссвордов» или представить материалы по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 2а (4 этаж, каб. 417). Контактный телефон: 2-76-86. На конкурс принимается не более двух кроссвордов от одного участника. Принимаются кроссворды, выполненные на бумаге в формате А4. Электронная версия кроссворда должна быть представлена на электронный адрес Нижнетуринской РТИК: ntr@ik66.ru. Объем кроссвордов – не менее 20 слов. Кроссворд должен быть представлен в двух видах:

- незаполненный кроссворд, вопросы;
- заполненный кроссворд, ответы.

Положение о конкурсах на сайте Нижнетуринской РТИК в разделе «Объявленные конкурсы».

Ю. ЯМАЛЕЕВА, председатель Нижнетуринской ТИК

БИЗНЕС НА ГРОБАХ

О том, как «банчат» на трауре

6 ЯНВАРЯ скоростно ушел из жизни небезызвестный городу и комбинату Станислав Петрович ДЕМЧУК – заместитель председателя профсоюзной организации «Электрохимприбора». Ему было всего сорок... Полный сил и энергии, ведущий здоровый образ жизни и мечтавший завершить строительство дома, он трогательно заботился о маме, супруге, детях... любил природу.

ПАМЯТИ ТАЛАНЛИВОЙ ЛИЧНОСТИ...

Добрый, отзывчивый, уравновешенный, покладистый, терпеливый. Работники предприятия отзываются о нем исключительно в превосходной степени, о чем наш постоянный автор Н. МУХИНА подробно и эмоционально написала в статье под названием «Знаете, каким он парнем был!» («Радар» № 2 от 14.01.2016).

Уход Станислава – конечно, невосполнимая утрата для семьи, друзей, коллег. Он был активным общественником профсоюза, отличался неравнодушием в работе с молодежью, возглавлял Совет Молодежной общественной организации. Не покладая рук трудился в составе двух комиссий: социально-экономической и спортивной. Словом, ни одно профсоюзное мероприятие не обходилось без участия С. Демчука. О таких личностях вряд ли скажешь: незаменимых людей нет. Безусловно, разговор о человеке в прошедшем времени – огромное горе, к тому же обостренное шоком и внезапностью произошедшего. Как говорится, ничего не предвещало. Но, увы...

Признаюсь, родственники Станислава Петровича обратились в редакцию задолго до того, как эта статья вышла в свет. Как журналисту, творящему не столько пером, сколько сердцем, потребовалось значительное время для того, чтобы «прибрать» мысли, побороть естественное человеческое негодование и попытаться сохранить беспристрастность. Скажу сразу, на сто процентов поддерживаю решение близких С. Демчука – придать публичности эту специфическую тему. Уверена, оно далось им, неоправившимся от трагедии, крайне нелегко. Что ж, давайте разбираться.

ТОРГ СО ВСКРЫТИЕМ

«6-го числа умер племянник, – рассказывает дядя Станислава. – Мне позвонили в 10:00, и я тут же помчался на квартиру, где это случилось. Зайдя туда, обнаружил полицейского, который составлял протокол. Не успели оглянуться, пришел агент, и «частник» увезли тело в морг. Я сразу спросил, когда можно осуществить погребение. Они ответили: не раньше 11 января. Горе горем, а хлопот никто не отменял, и я поехал в компанию «N», занимающуюся организацией похорон в Лесном. Там обо всем договорились. Поскольку на календаре были рождественские праздники, начали снова поднимать вопрос 9 января. Придя в «N», получили отказ, потому как тело будут вскрывать 11 января. Не смутил сотрудников и тот факт, что предадут его земле, по обыкновению, на третий день после того, как оно покинуло бренную землю. Решили обратиться в нижнетуринскую профильную организацию. Там сказали: «Презжайте, все сделаем». И правда, обслужили оперативно, по полной программе и высшего разряда: от венков до столовой в непосредственном присутствии директора предприятия, который, несмотря на выходные, лично ездил в уральскую столицу за гробом. Осталось только вскрытие тела в ЗАТО сделать, от чего наотрез отказался лесновский судмедэксперт, по совместительству совладелец «N», заявивший, мол, если переформируйте заказ похоронных услуг на его ритуальную компанию, тут же проведет вскрытие. Представьте, каково, в такой тяжелый момент родным, переживающим тяжелую утрату, быть маршантами, участвующими в похоронной сваре двух конкурентов, пытающихся вырвать друг у друга лакомый кусок? Просто нет слов! Если в Нижней Туре с ног до головы «облизали», стараясь угодить, то в Лесном – никакого сочувствия. Ощущение, будто лицом к ней, холодной стене очутились. Честно говоря, впервые столкнулся с явным нежеланием медиков понять пострадавших, войти в их положение.

В итоге пришлось через высокопоставленных лиц «ЭХП» напрямую обращаться к начальнику медсанчасти. На следующий день, зайдя в морг, услышали шум, гам, разборки, доносящиеся из кабинета патологоанатомического отделения по поводу вскрытия племянника. С горем пополам вопрос таки решился. 10 января вскрытие произвели и тело отдали. В душе – негодование от не-



гуманного и неэтичного отношения медработников. Сказать, что мы в шоке, значит, ничего не сказать...»

Наверняка, любой, будучи на месте членов этой семьи, согласится с их чувствами и эмоциями. Человеческое жестокосердие, тем паче людей в белых халатах, судя по рассказанному, поражает. Не отрицаю, жизнь – сложная штука, заставляющая бороться за место под солнцем. Но всему должен быть предел.

РАЗРЕШИТЕ ПОИНТЕРЕСОВАТЬСЯ?

В последние годы в редакцию поступает немало жалоб на медиков. Недостаточное финансирование сферы, волна за волной увольнений в среде служащих Эскулапа, хамство персонала, недостаточное его внимание к пациентам, трудности в получении той или иной медицинской услуги... Неурядиц туча. Выходит, сегодня не только живым проблематично найти общий язык с теми, кто дал клятву Гиппократу, но и мертвым.

В свете произошедшего и ввиду деликатности темы обойти вниманием других соучастников печальной истории было бы несправедливо.

Первым делом обратилась к директору фирмы «N»: как он оценивает поступок судмедэксперта – обладателя 50%-ной доли данной компании.

К.К.: «Да, инцидент был. Родственники умершего изъявили желание сделать вскрытие в праздники. Что конкретно произошло в морге, сказать не могу, меня там не было. Насколько знаю, судмедэксперт отказался выполнить процедуру в нерабочий день без указания сверху. Как только это указание он получил, выполнил работу. Смерть человека для его родных и близких – трагедия и событие далеко не из приятных. И когда происходит недопонимание сторон, несомненно, страдает репутация фирмы. Мы каждый раз пытаемся сглаживать острые углы при общении с клиентами. Но, к сожалению, это не всегда получается. От лица «N» приношу искренние соболезнования и извинения близким и друзьям почившего. Выводы нами сделаны. Предпримем должные меры, чтобы впредь подобное не повторилось».

Начальник ЦМСЧ-91 С.Д. ХРЕБТОВ не стал отрицать, что лично распорядился сделать вскрытие 10-го числа. И, действи-

тельно, на него персонально вышли с тем, чтобы урегулировать разногласия. Однако, вскрытие тела – это большой, ответственный и кропотливый труд с привлечением дополнительных специалистов. В период новогодних гуляний забот у В.Б. – единственного судмедэксперта в городском округе – значительно прибавилось. И рабочий график был напряженным. Кроме того, Сергей Дмитриевич пояснил, в законодательстве не прописано, что человека положено хоронить на третий день после смерти. Это, скорее, относится к христианским традициям. Когда назначается судебная экспертиза, вопрос временных сроков не стоит, поскольку она осуществляется по постановлению правоохранительных органов. О действиях В.Б. как представителя фирмы «N» Хребтов ничего неизвестно.

И вспыхнувший конфликт он с ним не обсуждал. В.Б.

не является госслужащим, соответственно, вести коммерческую деятельность ему не запрещено. По словам Хребтова, конкуренты не раз «подбрасывали» административные проверки на предмет использования судмедэкспертом своего служебного положения. Но в противоправных деяниях он не уличен. Инцидент с семьей С. Демчука главный по медикам назвал из разряда единичных, в его практике гораздо больше забот с живыми, нежели с мертвыми.

Объективности ради связалась и с г-ном В.Б. Будучи в учебном отпуске в Москве, судмедэксперт сперва отказался от комментариев, хотя все же не бросил трубку и обрисовал собственную картину реальности. При этом заявив: если статья выйдет в печать, он подаст в суд на газету и тех, кто вынес сор из избы. Что бы это ни было, угроза или предупреждение, без разницы. Начав агрессивный диалог, В.Б. дал понять, что не желает предавать огласке частные подробности из «темного» мира: «Во-первых, с самого утра на меня начали нагло давить, требуя, чтобы вскрыл тело. Но почему я должен работать сверх лимита? Помощи Демчука, было еще два криминальных трупы. Ситуация со Станиславом Петровичем неоднозначна, умер он после употребления алкоголя. Есть, в конце концов, нормы и правила, регулирующие деятельность судмедэксперта. А им вынь да положь. Во-вторых, они некорректно выдернули отдельные фразы из моего разговора с другим человеком касательно переформирования заказа на компанию «N». Это непорочно. Члены семьи Демчука при нем не присутствовали, стояли за дверью. А подслушивать – нехорошо. Речь вообще шла не про погибшего сотрудника комбината. Впрочем, пусть все на их совести останется, но в суде им придется ответить».

Как видим, у каждого своя правда.

КЛАДБИЩЕНСКИЙ БЕСПРЕДЕЛ

Между тем прошло время, когда на Руси могилы предков были святым местом. Сегодня они, как и прочие атрибуты, необходимые для погребения и поминания, превратились в ходовой товар. В ритуальных бюро, как в любом магазине, есть ассортимент продукции и услуг, прейскурант цен.

(Окончание на с. 15)